

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΕΓΛΕΡΗΣ

Προς Αξ. κο  
Πρόεδρο και μέλη Δ.Σ.  
του Δ.Σ.Π.  
-----

Πειραιάς 3.3.2009  
-----

Με το σημείωμα μου αυτό θέλω να σας πληροφορήσω για ένα **Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Πληροφορικής**, που αφορά ειδικά την εξοικείωση ενηλίκων στις νέες τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, δηλαδή σε όσους έχουν **συμπληρώσει το 18<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους** και το οποίο πρόγραμμα έχει την επωνυμία **«ΗΡΩΝ 2»**.

Το πρόγραμμα αυτό παρέχει τη δυνατότητα στους εκπαιδευόμενους να εξοικειωθούν με την χρήση των νέων τεχνολογιών, του διαδικτύου και ειδικότερα περιλαμβάνει: εκπαίδευση **στη χρήση κειμενογράφου (MS Word)**, στα **Λογιστικά Φύλλα (Excel)**, στα **προγράμματα παρουσιάσεων (MS Powerpoint)** και **στο Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο**.

Η εκπαίδευση αυτή παρέχεται σε όλους τους νομούς της χώρας και τα μαθήματα γίνονται στα εργαστήρια πληροφορικής των περιφερειακών μονάδων της Γραμματείας Δια Βίου Εκπαίδευσης ή και των Γυμνασίων και Λυκείων του κάθε νομού.

Θεωρώ ότι είναι εύκολο να συγκροτηθεί ένα ειδικό τμήμα (ίσως και περισσότερα), **μόνο για ασκούμενους ή και νέους δικηγόρους** - με ελάχιστο απαιτούμενο αριθμό μελών τις 16 συμμετοχές ανά τμήμα - και τέτοια τμήματα μπορούν να δημιουργηθούν και να λειτουργήσουν, όπως ήδη πληροφορήθηκα, **είτε τον Μάρτιο 2009 είτε τον Σεπτέμβριο 2009.**

Θεωρώ και πιστεύω ότι η εκπαίδευση αυτή, για την εξοικείωση με την πληροφορική, είναι απαραίτητη για κάθε νέο συνάδελφο ή και ασκούμενο (χαρακτηριστικό παράδειγμα κατ' εμέ χρήσιμης και πρακτικής άσκησης) και γι' αυτό και σας στέλνω το σημείωμά μου αυτό, τονίζοντας ότι οι μόνες προϋποθέσεις για ένταξη στο πρόγραμμα αυτό είναι:

- α) οι συμμετέχοντες να έχουν συμπληρώσει το 18<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους, (αδιάφορο αν είναι εργαζόμενοι ή και άνεργοι)
- β) το πρόγραμμα παρέχεται απολύτως δωρεάν
- γ) η διάρκειά του είναι 50 ώρες - κατανεμημένες σε βάθος περίπου 2 ½ μηνών (10 βδομάδες: 2 ½ ώρες το κάθε μάθημα με 20 λεπτά διάλειμμα).

Για κάθε τι σχετικό μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με τους αρμόδιους του προγράμματος «**ΗΡΩΝ 2**» στο τηλέφωνο 210.25 88 673 ή και να βρείτε πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://new.enet.gr>.

Επίσης σε περίπτωση που απαιτηθεί χώρος για την πρακτική άσκηση επικοινωνήστε μαζί μου για να σας διατεθεί το εργαστήριο πληροφορικής της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (Σωτήρος Διός αρ. 17), γιατί νομίζω ότι υπάρχει η σχετική δυνατότητα για την χρήση της αίθουσας αυτής.

Με ιδιαίτερη τιμή

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΜΜ. ΔΕΓΛΕΡΗΣ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ Π. Δέγλερης  
ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 25 (6ος όρ.)  
185 35 ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
ΤΗΛ.: 210 4119 155 - 210 4129849  
FAX: 210 4119 189